

КОМІСАРІВСЬКЕ РОДОВИЩЕ ГРАНІТУ

Корисна копалина: граніти.

Вид, строк користування надрами: видобування, 20 років.

Місце розташування: за 12 км на північ від м. П'ятихатки, між селами Чистопіль і Комісарівка, на неорних землях (схили балки Комісарівка), в П'ятихатському районі, Дніпропетровської області.

Площа ділянки: 36,3 га.

Геологічна характеристика

За геолого-структурним районуванням Комісарівське родовище кристалічних порід приурочене до Українського щита і входить до складу кіровоградського магматичного комплексу. У геологічній будові району приймають участь кристалічні породи докембрію і малопотужні осадові відклади неогенової та четвертинної систем.

Кристалічні породи докембрію на території робіт представлені в основному гранітами, а також плагіогранітами біотитовими, біотит-амфіболовими і амфібол-плагіоклазовими. Свіжі та зачеплені вивітрюванням гранітоїди Комісарівського родовища є корисною копалиною і залягають на абсолютних відмітках +104 м і +119,5 м. За умовами залягання і витриманості якості гранітів Комісарівське родовище відноситься до I групи відповідно до Класифікації запасів родовищ і прогнозних ресурсів твердих корисних копалин.

Наявна геологічна інформація

Протягом 1976 – 1978 років Новомосковською ГРЕ були проведені пошуки та попередня розвідка на Комісарівському родовищі гранітів. Детальна розвідка виконана в 1982 – 1983 роках Новомосковською ГРЕ об'єднання «Південукргеологія». Уся товща корисної копалини випробувана. За даними лабораторних досліджень можна зробити висновки про те, що граніти як зачеплені процесами вивітрювання так і незмінні відповідають усім вимогам державних стандартів на даний вид сировини і придатні для виробництва високоякісного будівельного щебеню. За результатами фізико-хімічних досліджень зерновий склад щебеню відповідає вимогам ГОСТ 8267-82. Відходи від виробництва щебеню можуть бути використані для місцевого дорожнього будівництва. Приріст запасів можливий на площі вздовж балки Комісарівка та на глибину.

http://geoinf.kiev.ua/wp/geologichni-zviti.php?rep=fnd_shifr.rdf&schifr=47912

Оцінка ресурсів/запасів

Балансові запаси корисної копалини (гранітів) затверджені рішенням УкрТКЗ (протокол за № 4388 від 24.05.1984 р.) за категоріями в кількості, (тис. м³): А – 1985; В – 3431; С1 – 10203; А+В+С1 – 15619, у т. ч. зачеплені вивітрюванням: А – 127; В – 223; С1 – 834. Згідно з Державним балансом запасів корисних копалин України «Камінь будівельний» балансові запаси гранітів станом на 01.01.2019 р. складають за категоріями, (тис. м³): А+В+С1 – 15523, у т. ч. А – 1965; В – 3431; С1 – 10127.

Мінімальна програма робіт

Передбачена примірними угодами про умови користування надрами та визначена у додатку «Програма робіт». Примірні угоди розміщені за посиланням:

<http://www.geo.gov.ua/primirni-ugodi-pro-umovi-koristuvannya-nadrami/>

Орієнтовна початкова вартість лоту: обраховується.

